



Înaltă cinstitoare marelui Erou al României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu

O sărbătoare de inimă a întregului popor, de puternică angajare pentru îndeplinirea politicii partidului

„Acum, la aniversarea zilei mele de naștere și a peste 55 de ani de activitate revoluționară, doresc să declar din nou că dacă, prin abstract, ar trebui să reiau activitatea de la început, aș face-o ca și atunci, fără nici o reținere, cu încrederea deplină în cauza luptei revoluționare a partidului, fiind convins că numai și numai pe calea luptei revoluționare, în rindurile Partidului Comunist, se pot lichida asuprirea, inegalitățile sociale și naționale, se poate asigura triumful celei mai drepte societăți din lume — a socialismului și comunismului — se poate asigura pacea!”

NICOLAE CEAUȘESCU

Cu cele mai profunde sentimente de aleasă stimă și dragoste, izvorite din cugetul și simțirea întregului popor, prin manifestări a căror amploare a cuprins inimile tuturor celor 23 milioane de cetățeni ai țării, nașterea română și-a sărbătorit strălucitul său conducător. O sărbătoare de suflet, o sărbătoare aleasă, prilejuită de aniversarea zilei de naștere, precum și a celor peste cinci decenii și jumătate de neîntreruptă și eroică activitate revoluționară pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, primul președinte al Republicii noastre socialiste, a desfășurat-o și o desfășoară în mișcarea comunistă și muncitorească. O sărbătoare de inimă, de mare vibrație și frumoasă trăire românească, de puternică manifestare a unității de granit a întregului popor în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, genial strateg și călăuz de țară și istorie nouă, făuritorul celei mai înălțătoare epoci din multimilenara istorie a neamului, conducător dirz, neînfricat, înțelept și vizionar al destinelor țării, al amplului și complexului proces de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a patriei spre comunism. O sărbătoare în

care comuniștii, oamenii muncii de pe străbunele meleaguri arădene, la fel ca întregul nostru popor, au adus cel mai înalt omagiu conducătorului iubit prin minunate fapte de muncă, prin afirmarea pleneră a hărniciei, inițiativei, a spiritului de abnegație pentru transpunerea în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea, a sarcinilor izvorite din documentele Conferinței Naționale ale partidului. La întreprinderea, de vagoane, întreprinderea de mașini-unelte, întreprinderea textilă — în toate unitățile industriale ale municipiului și județului nostru, în celelalte ramuri de activitate, ritmurile producției au ridicat mai sus graficele însuflețitoare întreceri socialiste pentru îndeplinirea exemplară a planului pe acest an și pe întregul cincinal.

Adunarea solemnă omagială consacrată celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere și sărbătoririi a peste 55 de ani de activitate revoluționară a iubitului nostru conducător, emoționantă și mobilizatoare cuvântare rostită cu acest prilej de tovarășul Nicolae Ceaușescu, celelalte numeroase și calde manifestări care au avut loc pe tot cuprinsul țării au fost urmărite cu deosebit interes și mândrie patriotică, întărind și mai mult sentimentele

noastre de dragoste și respect, de stimă și recunoștință pe care le nutrim față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, Erou între eroii neamului. Omagiindu-l pe cel mai iubit fiu al poporului, nașterea română și-a omagiat tot ce are mai valoros în istoria sa, voința seculară de a-și apăra și afirma ființa națională, de a lupta neobosit pentru binele și fericirea țării. Prin înalta cinstitoare adusă personalității tovarășului Nicolae Ceaușescu, poporul întreg a cinstit gloriosul nostru partid comunist, patria socialistă, ale cărei idealuri de independență și progres secretarul general al partidului le întrușchipează cu atâta strălucire.

De la străbuni am moștenit dăruia de a ne cinsti conducătorii, pe marii călăuzi de țară care, prin culezanta faptei și glândului lor, au dat și dau strălucire faptelor și glândurilor poporului, care au dovedit că și-au iubit poporul, s-au identificat cu vrerea și năzuințele sale. În șirul acestor mari bărbați ai țării se află cu strălucire distinsa personalitate a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, primul președinte al Republicii, gndi-

(Cont. în pag. a III-a)

Omagiul faptelor de muncă

Colectivele de oameni ai muncii din întreprinderile arădene aduc, în aceste zile de sărbătoare pentru întregul nostru popor, omagiul lor prin fapte de muncă celui care și-a înclinat întreaga viață dezvolțării necontenite a patriei. Înălțate de civilizație și progres, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii.

Printre colectivele de muncă ale întreprinderilor care au obținut rezultate bune pe primele două decade ale lunii se numără cele de la I.V.A., I.M.J.A., „Tricoul roșu”, I.M.A., „Victoria”, I.F.E.T., întreprinderea de confecții, A.E.C.S. Sere, unitățile Consiliului popular județean și altele, care au realizat prevederile de plan atât la producția fizică, cât și la export.

Îndeplinind sarcinile stabilite pentru cea de-a doua decadă a lunii în curs, colectivul de muncă de la I.V.A. a depășit planul la osii montate. În condițiile unei economii la energia electrică de 516 MW și 87 tone c.c. în același timp, s-au făcut o serie de omologări de tehnologii, menite să contribuie la creșterea substanțială ale productivității muncii. Astfel, s-a dat în exploatare linia de fabricație buloane tipizate, ceea ce conduce la o creștere a productivității muncii de 30 la sută, pe cind linia de cilindri de frînă executată prin roluire, în loc de sudare, presupune o dublare a productivității. La secția turnătorie s-a omologat tehnologia de turnare în forme vidate, care asigură un spor de calitate, eliminând aproape total rebaturile. Tot din realizările acestei perioade mai notăm probele și testările tehnico-funcționale la un nou tip de vagon pentru transport minereu, care are o capacitate de peste 130 tone. Acest tip de vagon, destinat exportului, va intra pe fluxul de fabricație în luna februarie.

Colectivul de muncă de la C.P.L. și-a înscris printre realizările pe perioada trecută de la începutul anului o depășire a producției de export cu 11,5 la sută pe relația C.T.S. Au fost livrate beneficiarilor externi sufragerii „Moridicării ei pe culmi tot mai înalte”, mobilier care se bucură de o largă apreciere peste hotare. La aceasta o contribuție însemnată și-au adus-o colectivele de muncă ale secțiilor a V-a mobilă artă, a VI-a mobilier tapitat și a VIII-a mobilă stejar.

La întreprinderea „Tricoul roșu” exportul este unul dintre indicatorii căruia i se acordă întreaga prioritate. În acest fel s-a devansat din luna februarie execuția unor comenzi de tricotațe pentru adulți și copii, care împreună cu alte sortimente vor fi livrate partenerilor externi din nouă țări.

La Secția de producție industrială și aparataj C.T. C.F.R. s-a introdus în fabricație un mecanism de fixator cu cleme pentru macazuri menit să asigure înzăvorirea macazelor cu limbi elastice. Acest mecanism are un rol important în creșterea siguranței circulației.



Printre numeroasele frunze ale întrecerii socialiste de la întreprinderea „Tricoul roșu” se numără și confecționera Elena Ardean.

Ginduri, sentimente înălțătoare pentru conducătorul iubit.

(în pagina a III-a)

Adunarea cetățenească pe municipiu

Palatul cultural din Arad a găzduit, în cursul zilei de ieri, lucrările adunării cetățenești pe municipiu la care au participat membrii Comitetului municipal Arad al P.C.R., deputații Consiliului popular al municipiului Arad, primarii comunelor suburbane, reprezentanții ai comitetelor de cetățeni din circumscripțiile electorale municipale, ai asociațiilor de locatari, ai colectivelor de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești.

La lucrările adunării cetățenești pe municipiu a participat tovarășul Ioan Cotoară, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al județului Arad.

Pe ordinea de zi a adunării cetățenești au fost înscrise următoarele: 1. Raport cu privire la activitatea desfășurată pentru realizarea sarcinilor economico-sociale și edilitar-gospodărești, asigurarea aprovizionării populației, întreținerea și gospodărirea fondului localiv, soluționarea problemelor ridicate de oamenii muncii prin scrisori și audiențe în anul 1987; 2. Dezbaterile și însușirea proiectelor de hotărâri privind adoptarea planului de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, a planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare, a bugetului local și a programului de autoconducere și autoaprovizionare pe anul 1988.

(Cont. în pag. a II-a)

Sesiunea Consiliului popular al municipiului Arad

În cursul zilei de ieri a avut loc sesiunea Consiliului popular al municipiului Arad la lucrările căreia, alături de deputații Consiliului popular municipal au luat parte, ca invitați, membrii Comitetului municipal de partid, activiști de partid și de stat, conducători de întreprinderi și instituții, reprezentanții ai organizațiilor de masă și obștești.

La lucrările sesiunii a participat tovarășul Ioan Cotoară, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

Sesiunea — ale cărei lucrări au fost conduse de tovarășul Gheorghe Oancea, prim-secretar al Comitetului municipal Arad al P.C.R., pre-

ședintele Comitetului executiv al Consiliului popular municipal — a avut înscrise pe ordinea de zi următoarele: 1. Proiectul de hotărâre pentru adoptarea planului de dezvoltare economică și socială în profil teritorial al municipiului Arad pe anul 1988; 2. Proiectul de hotărâre pentru adoptarea planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe anul 1988; 3. Proiectul de hotărâre pentru adoptarea bugetului Consiliului popular al municipiului Arad pe anul 1988; 4. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunel aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1988;

(Cont. în pag. a II-a)

Manifestări omagiale consacrate personalității tovarășului Nicolae Ceaușescu

Zilele trecute, în sala de ședințe a comitetului de partid de la Întreprinderea de vagoane din Arad, sub egida comitetului de partid și consiliului de educație politică și cultură socialistă, a avut loc un simpozion omagial dedicat aniversării zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România, la care au participat numeroși muncitori, fruntași în întrecerea socialistă, tehnicieni, maștrii și inginerii al marilor citadele muncitorești arădene.

După un cald și vibrant cuvânt de deschidere tovarășul Aurel Pănoșu, secretarul comitetului de partid din Întreprindere, a prezentat comunicarea „Exemplu eroic al luptătorului nelășărit pentru triumful ideilor comuniste în România”. În continuare au fost prezentate următoarele comunicări și referate: „Nolile dimensiuni ale teoriei și practicii construcției socialiste imprimate de glândirea creatoare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — de tovarășul Victor Catavel, secretar adjunct cu probleme de propagandă al comitetului de partid din Întreprindere.

„Contribuția originală, de inestimabilă valoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la dezvoltarea și modernizarea bazei tehnico-materiale a socialismului în România” — comunicare susținută de Ing. Mihail Burlacu, director adjunct al Întreprinderii. „Glândirea politică și activitatea creatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu în domeniul relațiilor externe, a politicilor de pace și colaborare ale poporului român” — de ec. Gheorghe Toduța, secretar adjunct cu probleme economice al comitetului de partid din Întreprindere. În final, participanții la simpozion au adresat o telegramă tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Artăștii amatori al clubului

Întreprinderii au prezentat cu acest prilej un recital de muzică și poezie patriotică dedicat aniversării zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Din emulsiunile am reținut lucrările „Cântec pentru oamenii de azi”, „Condu-ne drag partid” și „Noi comuniștii” interpretate de corul mixt al Întreprinderii, montajul literar-muzical intitulat „Fiu de glorii multe, fiu de tricolor”, interpretat de grupul de recitatori al clubului muncitoresc.

Întreaga manifestare s-a constituit ca un vibrant și emoționant omagiu adus cititorului României moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

● Cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere și împlinirii a peste 55 de ani de eroică activitate revoluționară a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Bibliotecă Județeană Arad în colaborare cu Muzeul Județean Arad au organizat un simpozion intitulat: „Ceaușescu — P.C.R., o sinteză simbol”. După un cald cuvânt înalțat prezentat de tovarășul Dan Ancăteu, secretarul organizației de partid de la bibliotecă, au fost realizate următoarele comunicări: „Tinerețea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu” (susținută de Augustin Mureșan, muzeograf la Muzeul Județean), „Strălucită contribuție a tovarășului Nicolae Ceaușescu la dezvoltarea creatoare a teaurului teoriei și practicii revoluționare” (susținută de bibliograful Adriana Petrică, de la Biblioteca Județeană) și „Ceaușescu — P.C.R., o sinteză simbol” (realizată de bibliograful Rodica Enache, de la Biblioteca Județeană).

În final, un grup de recitatori artistici de la Casa de cultură a municipiului a prezentat un vibrant montaj literar-muzical.

● Consiliul de educație politică și cultură socialistă de la Combinatul de Îngrijămintă chimică Arad a organizat la clubul muncitoresc al Întreprinderii simpozionul „Omagaia Conducătorului Iubit”.

În cadrul acestuia au fost prezentate următoarele comunicări: „Unitatea poporului în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu” (susținută de prof. Mircea Barbu, muzeograf la Muzeul Județean), „Combinatul de Îngrijămintă chimică Arad — expresie a dezvoltării industriei chimice românești” (prezentată de tovarășul Florian Jula, secretar al comitetului de partid C.I.Ch. Arad), „Nicolae Ceaușescu — simbol al păcii mondiale” (prezentată de tovarășul Sabina Bodea, președintele consiliului de educație politică și cultură socialistă din cadrul combinatului). Au participat cadre de conducere din combinat, alți oameni al muncii. Simpozionul a fost urmat de un reușit spectacol realizat de formațiile artistice ale clubului, de o bună apreciere bucurându-se montajul de versuri „La ceas aniversar” (autori Sabina și Adrian S. Bodea), susținut de un grup de tineri artiști amatori. La reușita programului artistic o frumoasă contribuție și-au adus și formațiile de dansuri moderne și populare (condu-se de coregraful Peter Deutch și Elena Igrășan).

● La cinematograful „Studio” din municipiul Arad — ne informază colaboratoarea noastră Lizica Mihut — a avut loc un simpozion dedicat vieții și activității revoluționare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii noastre. Expunerile susținute de prof. Ioan Sărăc — responsabilul cinematografului, prof. Mircea Barbu (Muzeul Județean) și prof. Dan Lăzărescu (Biblioteca Județeană) se înscriu în constanța preocupare a cinematografului „Studio” de a contribui la educația patriotică, revoluționară a tineretului generației și a oamenilor muncii din orașul nostru.

Numeroși participanți la simpozion au urmărit cu emoție și deosebit interes filmul documentar de lung metraj „Cunună de lauri”.

Adunarea cetățenească pe municipiu

(Urmare din pag. 1)

Alți în raportul prezentat de tovarășul Gheorghe Oancea, prim-secretar al Comitetului municipal Arad al P.C.R., președintele Comitetului executiv al Consiliului popular municipal, cit și în cadrul numeroaselor luări de cuvânt pe marginea documentelor supuse atenției participanților, la adunarea cetățenească pe municipiu au fost reliefate, în spirit critic și autocritic, cu înaltă răspundere revoluționară, alți rezultatele pozitive obținute pe linia îndeplinirii planului în profil teritorial pe anul 1987, cit și măsurile concrete care se impun a fi luate în continuare de către Comitetul executiv al Consiliului popular municipal, de organele de conducere colectivă din Întreprindere — sub direcția și permanenta îndrumare a organelor județene și municipale de partid — pentru eliminarea neajunsurilor manifestate în diferite domenii ale vieții economico-sociale din municipiu și comunele suburbane, precum și pentru înlăturarea — la nivelul actualilor exigenți stabiliți de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, în tezele, indicațiile și orientările secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu — a prevederilor programelor de dezvoltare economico-socială a municipiului pe anul 1988 și pe întreaga cincinal.

Au fost reliefate, printre altele, rezultatele obținute într-o serie de unități economice ardene — cum sînt I.V.A., I.M.U.A., I.O.I., Întreprinderea de morărit și panificație, Întreprinderea de spirit și drojdie, U.J.C.M., „Tricolor roșu” etc. — în realizarea și depășirea producției marfă, perfecționarea, organizarea și modernizarea proceselor de producție, creșterea volumului produselor livrate la export, gospodărirea judicioasă și economisirea materiilor prime, materiale, energiei și combustibililor, aplicarea prin-

ciplul mecanismului economico-financiar, al autoconducerii și autofinanțării. S-au subliniat, apoi, preocupările și rezultatele pe linia înlăturării obiectivelor noii revoluții agrare, în realizarea programului de investiții, de dezvoltare continuă a zestrei edilitar-gospodărești a municipiului, precum și în ceea ce privește mai buna aprovizionare a populației cu produse agroalimentare și bunuri de consum.

În egală măsură au fost analizate neajunsurile înregistrate în 1987 într-o serie de unități economice, în activitatea organului municipal al puterii și administrației de stat pentru buna organizare, coordonare, îndrumare și urmărirea a activității privind dezvoltarea economico-socială și edilitar-gospodărească a localității. Participanții la dezbateri au făcut, de asemenea, numeroase propuneri pentru îmbunătățirea stîlului și metodelor de lucru ale Comitetului executiv al Consiliului popular municipal, în special în ceea ce privește mai buna organizare a producției și a muncii, utilizarea capacităților de producție în industrie și agricultură, antrenarea mai largă a deputaților, a activului obștesc — și prin acestia a tuturor cetățenilor din municipiu — în vederea sporirii contribuției pe care sînt chemați să și-o aducă la realizarea programelor de investiții economice, social-culturale și edilitar-gospodărești.

S-a exprimat, totodată, hotărîrea locuitorilor municipiului ca — printr-o conlucrare strînsă cu organele locale ale puterii și administrației de stat, sub conducerea comitetelor județene și municipale de partid — să acționeze cu întreaga energie pentru transpunerea în viață a hotărîrilor de partid și de stat, a tuturor sarcinilor ce le revin în profil teritorial, pe anul 1988 și pe întregul cincinal, din istoricele documente adoptate la Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Sesiunea Consiliului popular al municipiului Arad

(Urmare din pag. 1)

5. Proiectul de hotărîre privind adoptarea planurilor de cultură, de creștere a animalelor și păsărilor în gospodăriile populației și a planurilor de contractare și prețare a produselor agricole la fondul de autoaprovizionare și la fondul de stat pe anul 1988; 6. Raportul cu privire la activitatea de soluționare a problemelor ridicate de cetățeni prin scrisori și audiențe pe anul 1987; 7. Programul de măsuri privind îmbunătățirea activității Consiliului popular municipal, a Comitetului executiv pentru realizarea integrală a planului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial pe anul 1988 și pe întregul cincinal în spiritul documentelor Conferinței Naționale a partidului.

Expunerile de motive prezentate pe marginea documentelor supuse atenției participanților la sesiune, precum și numeroasele luări de cuvînt din cadrul dezbaterilor au subliniat importanța deosebită a sarcinilor și obiectivelor cuprinse în planurile privind dezvoltarea economico-socială în profil teritorial a municipiului Arad, în anul 1988, în lumina hotărîrilor istorice adoptate de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, precum și a actualelor exigențe formulate de conducerea superioră de partid și de stat pe

Cinematografe

DACŢ: Jandarmul și Jandarmele. Orele 9.30, 14.5, 14, 16, 18, 20.
STUJO: Rio Bravo. Seriele I și II. Orele 10, 13, 14, 19.

MUREȘUL: Șapte mirese pentru șapte frați. Orele 10, 12, 14, 16, 18.

PROGRESUL: Pistruiatul și Ascunzătorul. Orele 11, 17, 19.

SOLARITATEA: A diu 1960. Seriele I și II. Orele 17, 19, 30.

GRĂȘTE: Mihail, cline și circ. Orele 16, 18.

N JUDEȚ:

LIPVA: Alo, aterizează străbunica. INEU: Aeroportul. Seriele I și II. ȘȘINEU CRIS: Rond de noapte. NAD-LAC: Icluna Autobuzului. ARTICI: Cluleandra. SBIS: Cursa. PINCOTA: Ciulinii Bărăganului. SINTANA: Pistruiatul II. Ascunzătorul. PECICĂ Duclul. ȘIRIA: Punct și de la capăt. VINGA Răzbunarea haiducilor.

Teatro

TEARUL DE STAT ARAD prezintă azi, 28 ianuarie 1988, ora 19, spectacolul „NOAPTEA ÎNCECĂTURILOR” de Oliver Goldsmith.

Timul probabil

Pentru 28 ianuarie:

Vreca se menține caldă. Cerul va fi variabil izolat vor cădea ploii și burnite slabe. Vîntul va sufla slab până la moderat din sud și sud-est. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între -2 și 3 grade, iar cele minime, între 5 și 11 grade. Noaptea și dimineața, local se va semnala ceață.

La sune:

Vreca se menține caldă. Cerul va fi temporar noros. Izolat va ninge slab. Vînt moderat din sectorul vestic, cu intensificări izolate până la 40-60 km pe oră. Local se va semnala ceață care va depune dăunător.

Pentru 29-31 ianuarie:

Vreca se menține caldă și devine schimbătoare în partea a doua a intervalului. Cerul va fi variabil la început, apoi va prezenta înnoirări accentuate și vor cădea precipitații care vor avea și caracter de averse sub formă de ploaie. În ultima zi, local înnoirări și ninsoare în zona de deal. Izolat călărițele de precipitații vor depăși 15 l/mp la 21 ore. Vîntul va sufla moderat cu intensificări locale până la 40-60 km pe oră, predominant din sectorul vestic. Temperaturile maxime între -2 și 5 grade, iar cele minime între 5 și 11 grade, în ultima zi mai coborîte în jur de 5 grade. În prima dimineață local ceață.

(Meteorolog, I. Vrasgyak)

Ponocxpres

Tragea din 27 ianuarie:
I: 37, 0, 3, 22, 28, 21.
II: 7, 2, 19, 25, 14, 18.

La pregătiri, alături de UTA

Moneasa, zi frumoasă de ianuarie. Caut să ajung în „citadela” fotbalului textil. Dimineața, devreme, trei sterturi de oră înviorare ca un (prim) antrenament, nu pot contacta pe nimeni. Pe la ora 11, să-l lăși de unde nu-s. fiind la antrenament de pregătire fizică generală. La masă nu e cazul să-l deranjezi, iar la ora 16, tot sînt la antrenament fizic și tehnic. Seara bazine, masă și... stîngerea.

La etajul trei al hotelului „Moneasa”, luminile se sting una cîte una. Jucătorii trec la odihnă în vreme ce eu îl asaltez pe antrenorul Gavrilă Birău.

Îmi spune cine lipsește de la această pregătire centralizată: Lovas și Bițea bolnavi, Iova, Bubela și Mureșan absenți. ei manifestându-și dorința de a evolua la alte echipe; sînt, deci, prezenți la aceste alergături pe culmile Codrului Moma. Sinescu, Ivan, Popescu, Vișan, Csordas, Gaica, Bucacu, Vuila, Cheregi, Hirmler, Șerbanică, Vinătoru, Negrău, Nagy, Țîrban și Teibis. Îi numărăsem și erau mai mulți. Birău explică:

— A revenit, de la Rapid București, Teodorescu și au venit Mulroth de la Va-

gonul și Vanca de la Universitatea Craiova.

Îl întreb pe antrenor de mai este ceva prin „tobă” dar „preferă să rămînă în rezervă” cu promisiunea de amănunte ulterioare oferite preselor. Așteptăm. Cit despre secunzi, răspunde prompt: — Secunzi sînt Gh. Damian și Silviu Iorgulescu. Apoi: medic Mircea Faur și masor (un ajutor de nădejde) Dan Irim.

Notații la Moneasa

În ce privește perspectiva, antrenorul principal îmi spunea: „Eu cred în reușita UTA-ei și — cit cunosc eu echipa — mă gîndesc serios la promovare”.

— Dar Bihorul?... — Avem șanse egale și cred, neabătut, în șansa noastră.

— Da, zic, Bihorul nu este o echipă deja promovată. Cum — la „adevăr” le stăm în coastă, nu ar fi rău să avem, noi, câștig de cauză.
— Avem nevoie pentru așa ceva — zice principalul textilist — și de o mai mare apropiere a spectatoților de echipă. Cînd conducem cu scor frumos, e frumoasă

susținerea dar — la greu — orice aprofundare înscamnă plumb în picioarele jucătorului în cauză.

Birău — ca o confidentă — după 10 ani de antrenorat și 42 de viață speră să realizeze promovarea de la B la A. Este ceea ce dorim și noi. Pînă una-alta, am notat meciurile de pregătire acasă: în 31 ianuarie (ora 11) cu Pandurii Tîrgu Jiu, în 2 februarie cu Sportul studentesc București, în 7 februarie cu Armătura Zalău, în 9 februarie cu Dinamo București, în 14 februarie cu Olimpia Satu Mare, în 21 februarie cu Politehnica Timișoara și în 2 martie cu Drobeta-Tîrgu Severin.

Am remarcat programul foarte „ambitios” de jocuri acasă, toate pe stadionul UTA. Am fost asigurat că nici cele din deplasare nu vor fi simple „excursii”.

Mă despart tîrziu de interlocutor, urmînd ca a doua zi — spre informarea iubitorilor de fotbal din Arad — să culeg opinii și de la componenții lotului textilist, ei, acei copii cînd teribili, cînd aspru opostofați de noi, cei din tribune. Deci, va urma.

GIL NICOLAIȚA

O sărbătoare de inimă a întregului popor, de puternică angajare pentru împlinirea politicii partidului

(Urmare din pag. 1)

tor de geniu, om politic de anvergură mondială.

În istoria națională, în conștiința întregii noastre națiuni au rămas și vor rămâne înscrise cu litere de aur vasta activitate revoluționară pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a desfășurat-o în anii grei ai ilegalității, participarea sa neînfricată la marile bătălii de clasă, împotriva ocupării și exploatării, a fascismului și războiului, pentru apărarea libertăților democratice, a integrității, independenței și suveranității țării. Diferența și nelinfricarea dovedite în cadrul procesului de la Brașov al luptătorilor comunisti și antifasciști din anul 1936, bărbăția și curajul cu care a înfruntat represiviile și teroarea Dofanei și ale altor odioase închisori și lagăre, rolul decisiv pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, l-a avut în organizarea și conducerea marilor manifestații antifasciste și antirăzboinice din București, de la 1 Mai 1939, sînt doar cîteva din momentele istorice care au pus pregnant în lumină înaltele sale trăsături moral-politice, remarcabila capacitate organizatorică, imensa putere de mobilizare a maselor și de înfruntare a conștiințelor.

Strălucitele calități de lustru militant comunist, de nelinfricat conducător revoluționar ale marelui fiu al națiunii noastre, chintesență a aleselor virtuți ale harnicului și talentatului nostru popor, au cunoscut o puternică și deplină afirmare în anii care au urmat victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din August 1944, mai cu seamă în perioada inaugurată de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, cînd, investit cu cele mai înalte răspunderi în conducerea partidului și a statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a impus în conștiința țării și a omenirii ca eminent om politic, ca o personalitate de prim rang a lumii contemporane. Gînditor profund și vizionar, înflăcărat patriot și revoluționar, eminent cunoscător al

realităților românești, ca și al celor mondiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adus o contribuție hotărîtoare la elaborarea strategiei de dezvoltare economico-socială a României, la soluționarea problemelor complexe ale fărîmării noii orînduirii, la unirea și canalizarea eforturilor întregii noastre națiuni spre împlinirea neabătută a politicii partidului și statului consacrată edificării unei patrii înfloritoare, liberă, prosperă și demnă. Într-o lume a păcii și înțelegerii între toate popoarele.

Contemporani ai celei mai înfloritoare epoci istorice a patriei, pe care o numim cu mîndrie „Epoca Nicolae Ceaușescu”, încercăm sentimente de adîncă satisfacție pentru drumul străbătut, sub conducerea glorioasă a nostru partid, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, în anii care au trecut de la Congresul al IX-lea, drum caracterizat printr-o activitate constructivă fără precedent prin puternica unitate moral-politică a întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Ne mîndrim pe bună dreptate cu ritmurile înalte de creștere economică înregistrate în acești ani, ani în care economia mondială a fost marcată de puternice fenomene de criză. Ne mîndrim cu industria noastră nouă și modernă, capabilă să realizeze în numai trei zile întreaga producție industrială din anul 1945. Ne mîndrim cu agricultura noastră socialistă mereu mai înfloritoare, mai bine înzestrată și organizată, care anul trecut a realizat cea mai mare producție de cereale din istoria țării. Ne mîndrim cu ambianța nouă, luminoasă în care se dezvoltă învățămîntul, știința și cultura, în care înflorostește neconținut personalitatea umană. Ne mîndrim cu chipul mereu înnoit al orașelor și satelor, al întregii țări, cu zidurile impresionante, menite să dăinuie peste veacuri, care dau contur și relief acestor ani eroici. Ne mîndrim cu cea mai impunătoare construcție ridicată în acești ani, construcția omului nou. Țara s-a ridicat pentru oameni,

țara s-a ridicat prin oameni, omul fiind telul suprem al politicii partidului nostru, omul fiind factorul hotărîtor al progresului, al dezvoltării economico-sociale. Oamenii s-au schimbat mîndri, învățînd, transpunînd la scara realității politice partidului, urmînd înaltul exemplu de dăruire și înflăcărat patriotism al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Ne mîndrim cu prestigiul binemeritat de care România se bucură azi în lume ca urmare a politicii sale raționale, profund umaniste pe care o promovează cu consecvență atît în treburile interne cît și pe arena internațională. „Tot ce am realizat în dezvoltarea puternică a patriei — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în Raportul prezentat la Conferința Națională a partidului — reprezintă munca întregului nostru popor, care, sub conducerea partidului, a parcurs în cîteva decenii o cale lungă, ce în trecut ar fi necesitat secole”. Mărețele înnoiri socialiste și-au aflat ca viu izvor concepția revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a cărui gîndire originală, profund științifică reprezintă filonul de aur al continuității marilor valori ce au fost făcînd de-a lungul unei tumultuase istorii în vatra noastră strămoșească.

„Omagiul nostru vibrant, omagiul întregului partid și popor îl constituie, în aceste înălțătoare momente (se arată în Mesajul omagial de felicitare adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat, Guvernul Republicii Socialiste România, Marea Adunare Națională și Frontul Democrației și Unității Socialiste), legămîntul de a urma neabătut îndemnul și orientările dumneavoastră — simbolul și conducătorul revoluției noastre socialiste — de a munci cu abnegație și dăruire pentru împlinirea politicii interne și externe a partidului și țării, pentru neconținută înflorire și propășire a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România”.

tovarășul Nicolae Ceaușescu le ocrotesc copilăria lor fericită.

• Detașamentul clasei a VII-a C (cu limba de predare germană) de la Școala generală din Vladimirescu a organizat, sub conducerea tovarășei dirigintă, prof. Maria Căpitan, o frumoasă acțiune dedicată Unirii Principatelor. Ei au prezentat un recital de poezie și au vizitat Muzeul Județean — secția de istorie — transmite pionierul Adelheid Schmidt.

• „Vis de împlinire” s-a intitulat montajul literar-muzical organizat de unitatea de pionieri de la Școala generală nr. 13 în cinstea sărbătoririi unirii. Despre semnificația evenimentului a vorbit prof. Domnica Barbonta — relatează prof. Gh. Cămăraș.

• Pionierii claselor a IV-a de la Școala generală nr. 8 Arad au realizat un program artistic sub titlul „Hora Unirii”, prezentînd versuri și povestiri închinăte Unirii Principatelor Române.

D. VIZITIU

Gînduri, sentimente înălțătoare pentru conducătorul iubit

Alte și alte organizații de partid, de masă și obștești, colective de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile arădene, din unitățile agricole au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, la împlinirea a șapte decenii de viață și îndelungată activitate revoluționară, calde urări de fericire și sănătate, deplină putere de muncă întru binele țării și fericirea poporului. Spicium din aceste mesaje:

„Acum, cînd întreaga noastră națiune omagiază împlinirea a peste 55 de ani de activitate revoluționară și aniversarea zilei dumneavoastră de naștere — se arată, printre altele, în telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu de către Comitetul arădean de partid Chișneu Criș — permiteți-ne să vă urăm din adîncul inimilor noastre multă sănătate și putere de muncă. Încredîndu-vă totodată că, urmînd întocmai indicațiile și orientările cuprinse în Raportul pe care l-ați prezentat la Conferința Națională a partidului, ne vom spori contribuția la împlinirea neabătută a sarcinilor ce ne revin în acest an și pe întregul cîmpul”.

„La ceas de aleasă sărbătoare, cînd întreaga țară cinstește ziua dumneavoastră de naștere și îndelungată activitate revoluționară pe care ați desfășurat-o, vă rugăm, mult stimat și iubit tovarăș Nicolae Ceaușescu, să primiți și din partea constructorilor deva-goane arădeni cele mai sincere sentimente de prețuire și respect, de nelămurită admirație, împreună cu urările noastre de ani mulți și luminoși. În deplină sănătate și putere de muncă, viață îndelungată și fericită, spre binele și înflorirea patriei, a cauzei edificării socialismului și comunismului pe pămîntul scump al României”. Cu aceste cuvinte își încep telegrama oamenii muncii de la întreprinderea de vagoane, pe care au adresat-o iubitului nostru conducător.

„Comuniștii, oamenii muncii de la întreprinderea textilă Arad, români, maghiari, germani și de alte naționalități, își alătură gîndurile și simțămîntele de nelămurită dragoste și profundă stimă la sentimentele înălțătoare ale întregului popor, urîndu-vă din tot sufletul viață îndelungată și multă putere de muncă în slujba partidului și a patriei, bunăstării și fericirii celor ce muncesc. Pentru noi toți, viața și activitatea dumneavoastră, închinată cu pilduitoare abnegație și nemărginit devotament slujirii cauzei partidului și poporului, lupta dusă din fragedă tinerețe pentru adevăr, libertate și demnitate, contribuția hotărîtoare la fărîmarea destinului socialist și comunist al României, constituie un exemplu care ne călăuzește întreaga muncă și viață” — se arată în telegrama colectivului de oameni ai muncii de la întreprinderea textilă.

Adresînd tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde urări de sănătate și viață îndelungată, spre binele țării și al poporului, în telegrama colectivului de muncă de la I.A.S. Nădlac se arată: „Din adîncul inimilor noastre, al celor ce muncim înfrățiți pe aceste străbune meleaguri românești, vă asigurăm, mult stimat și iubit secretar general, că rezultatele pe care le-am obținut în anul trecut, faptul că unitatea noastră s-a situat printre cele

mai bune pe țară la producțiile de grîu și porumb, că avem o zootehnie modernă — toate acestea le datorăm faptului că, prin activitatea dumneavoastră neobosită, ați fost permanent lângă noi, prin indicațiile și orientările pe care ni le-ați dat, prin îndemnul de a face totul pentru împlinirea obiectivelor noii revoluții agricole”.

„În aceste momente de aleasă și scumpă sărbătoare a națiunii române, cînd omagiam îndelungata dumneavoastră activitate revoluționară și aniversăm ziua dumneavoastră de naștere, cu deosebit respect vă adresăm rugămîntea să primiți din partea noastră cele mai calde urări de fericire, ani mulți și luminoși, în deplină sănătate și putere de muncă, alături de mult stimat tovarăș Elena Ceaușescu, pentru a conduce poporul nostru spre noi și strălucite victorii în marea operă de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul străbun” — se arată printre altele în telegrama Comitetului comunal de partid Șiria.

„În munca pe care o desfășurăm la catedră, în practica productivă și în activitatea educativă avem mereu în fața noastră exemplul mobilizator al prodigioasei și pilduitoarei dumneavoastră activități; transmitem elevilor noștri înalte lecții pe care am învățat-o de la primul bărbat al țării, lecție de patriotism și de patos revoluționar, de acțiune hotărîită și curajoasă în folosul patriei și al înțelegerii între toate popoarele lumii. Ne străduim să-i învățăm pe tinerii noștri elevi să pătrundă nu numai tainele cărților, ci și ale vieții, îi educăm prin muncă și pentru muncă, pentru a deveni cetățeni cu o înaltă conștiință, devotați patriei și partidului” — se arată, printre altele, în telegrama colectivului de cadre didactice de la Liceul Industrial nr. 11 din Arad.

Asemenea mesaje ce poartă cele mai curate gînduri și înălțătoare sentimente de dragoste și nelămurită recunoștință, asemenea calde urări de sănătate, ani mulți, în deplină putere de muncă dedicată cauzei partidului, înfloririi patriei socialiste au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu numeroase alte organizații de partid, de masă și obștești, colective de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile arădene, din unitățile agricole ale județului. Printre acestea amintim: colectivele de oameni ai muncii de la întreprinderea de orologerie industrială, Trusitul de foraj-extractie, întreprinderea de articole metalice pentru mobilă și binale, „Tricolul roșu”, „Arădeanca”, „Libertatea”, întreprinderea de bunuri metalice, C.P.L. Combinatul de Ingrășăminte chimice, întreprinderea antrepriză de construcții-montaj Arad, Direcția județeană de poștă și telecomunicații, Stațiunea de cercetare viii-vinicole Mîniș, din multe unități ale cooperativei meșteșugărești, școli etc.

BREVIAR PIONIERESC

• „Dragostea nemărginită din inimile noastre de copii” este genericul sub care la Casa arădească de cultură din Pincota, pionierii din localitate au prezentat un spectacol omagial dedicat aniversării a 70 de ani de viață și a peste 55 de ani de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Spectacolul a cuprins un montaj intitulat „E țara-n sărbătoare”, urmat de un bogat și frumos program artistic prezentat de formațiile artistice ale C.P.S.P. Pincota și C.P.S.P. Ineu. Cu această ocazie în holul Casei de cultură a fost amenajată o expoziție cu aspecte semnificative din viața și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu intitulată sugestiv „Cu poporul, pentru popor” — transmite prof. Dorel Tomodan, subredacția Pincota.

• Sub genericul „Supremul exemplu de viață și luptă revoluționară”, la C.P.S.P. Ineu a avut loc un simpozion dedicat aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activității revolu-

ționare a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Au participat pionierii claselor a VIII-a D și E. Și-au adus contribuția profesorii Tiberiu Lăzurescu, Ioan Mineran și Dinu Bîte — ne relatează pioniera Oana Dumitrescu.

• Omagierea zilei de naștere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a prilejuit organizarea la C.P.S.P. Sîntana a unei suite de acțiuni pentru pionieri printre care enumerăm: Expoziția de carte social-politică și un jurnal vorbit, evocînd viața și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, o expoziție de desene și o expoziție de fotografii — transmite pioniera Luminița Belci.

• Pionierii de la Școala generală nr. 8 Arad au organizat o serbare școlară intitulată „Omagiu conducătorului iubit”. În cîntec și versuri pionierii și-au exprimat recunoștința și dragostea nemărginită pentru grija părintească cu care partidul,



ANIVERSARI

Colegele de muncă din cadrul sectorului III — UTA, adresează ELENEI DUPTA, cu ocazia pensionării, cele mai frumoase urări de sănătate, bucurie, fericire, viață lungă alături de cel drag. (38273)

Atunci când floarea vieții tale, CORNELUT UNGUREAN, din Șimand, își deschide cea de-a 18-a petală, fratele și părintii îți urează un călduros „La mulți ani!”. (38212)

60 de garoafe roșii pentru Michi Blaj, din Birsa. „La mulți ani!” îi dorește Ciutu, Lenița și Daniel. Bunurile îți mulțumesc că ai grijă de mine, Daniel. (38248)

18 trandafiri roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru Stanciu Adela, din Arad. Logodnicul. (37702)

Cu ocazia împlinirii a 46 ani, un călduros „La mulți ani!”, pentru Bolo Floare alături de copiii Mariana, Geta, Tucu. (38213)

17 garoafe albe, sănătate, fericire și „La mulți ani!” pentru BERCEA MARCEL. Îi urează mami Calişa, nenea Benedek și Mariana. (37966)

La cel mai frumos an al vieții, 40 de garoafe, „La mulți ani!”, multă sănătate, fericire pentru URSU CRISTINA, din Arad și urează soțul Ursu Ioan și fiica Codruța. (38173)

Multă sănătate, „La mulți ani!” și multe bucurii pentru SUCIU DORIAN, din partea soției Lenița și a fiului Andrei. (38250)

Cele mai frumoase flori, sănătate, fericire și „La mulți ani!”, pentru SIMONA BANEA, din partea celor dragi. (38057)

Un buchet cu cele mai frumoase flori împletit cu cele mai frumoase gânduri, un sincer „La mulți ani!” pentru Loredana Bădescu, cu ocazia zilei sale de naștere. Flory, Lili. (1)

Cer senin, zile frumoase pentru tine Dorin Flueraș, din Gașca, acum, când gingașa floare a vieții tale își deschide a 20-a petală. „La mulți ani!”, multă sănătate, îți doresc părinții, fratele Dănuț și bunicii. (37863)

Pentru Duța Elena, din Arad, cu ocazia pensionării, fiica Ani, îi dorește multă sănătate, viață lungă și „La mulți ani!”. (38017)

„La mulți ani!”, multă fericire și sănătate pentru soțul și tatăl nostru, Viorel Balint, din Lazuri. Familia Balint. (38021)

Un buchet din cele mai frumoase sentimente de dragoste pentru DORINEL FLUERAS, din Gașca, acum, când gingașa floare a vieții își deschide cea de-a 20-a petală. Din toată inima „La mulți ani!” și multă fericire. Prietena Maria. (38111)

37 de garoafe roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru maestrul Dinu Ignatie, îi urează colectivul de muncă de la I.C. „Libertatea” Arad. (38199)

Trei trandafiri albi și „La mulți ani!” pentru Emilia Popoviciu îi urează tatăl Mircea, Claudia și bunicii, din Iratoșu. (38201)

VINZARI — CUMPARARI

Cumpăr Rovatinex capsule, telefon 37366. (38251)

Vind apartament bloc, ultracentral, 2 camere, garaj, vizibil zilnic, orele 17—19, telefon 30375. (38182)

Vind Videorecorder VHS Pal-Secam, Qh, telefon 41031. (38116)

Vind video, performanțe superioare, bloc 603, ap. 10, Micăla. (38129)

Vind lambriuri din brad, cazan de baie nou și plasă sirmă pentru gard, telefon 32645. (38142)

INCHIRIERI

Caut de închiriat apartament 2—3 camere, cu gaz, zonă centrală, telefon 31458, după ora 17. (38172)

Caut să închiriez cameră sau garsonieră în zona Vlăscu, telefon 18459. (38202)

DECESE

Cu nemărginită durere anunțăm înțeparea din viață a celui mai bun și iubitor soț, tată, socru, bunic, frate și cumnat, DRILĂ IOAN, în vârstă de 64 de ani. Înmormintarea va avea loc joi, 28 ianuarie, în Birzava. Familiile îndoliate Drilă și Jitar. (38281)

Cu adâncă durere anunțăm trecerea în neființă a lui REINHARDT IOAN, fiu, soț, tată, ghicitor, cumnat, în vârstă de 41 ani, fost tehnician la Complexul stomatologic. Înmormintarea are loc în 28 ianuarie 1988, la ora 15, la cimetirul Pomenirea. Familiile Pascu, Reinhardt, Haș, Farkas. (38293)

Cu adâncă suferință și regret în sufletele noastre înțeparea din viață, după o îndelungată și grea suferință a celui care a fost un iubitor soț, tată și bunic, SUCIU GAVRILA, în vârstă de 68 ani. Înhumarea va avea loc în ziua de 29 ianuarie 1988, la ora 14, la cimetirul „Pomenirea”. Familia îndoliată. (38303)

Cu adâncă suferință și regret în sufletele noastre înțeparea din viață, după o îndelungată și grea suferință a celui care a fost un iubitor soț, tată și bunic, SUCIU GAVRILA, în vârstă de 68 ani. Înhumarea va avea loc în ziua de 29 ianuarie 1988, la ora 14, la cimetirul „Pomenirea”. Familia îndoliată. (38303)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Lucrătorii de la I.C.S. mărfuri metalo-chimice Arad aduc un ultim omagiu fostei colege, Șandor Iuliana, de 49 ani și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. (38249)

Regretăm mult moartea fulgerătoare a bunel prietene de familie, ȘANDOR IULIANA. Familia Senceac Ica și Tony. (38239)

Colegii Dispensarului policlinic de stomatologie din Calea Aurel Vlaicu regretă dispariția prematură a colegului REINHARDT IOAN, asistent de radiologie la Complexul stomatologic Crișan. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (38276)

Mulțumim celor care prin gând, prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea prematură a celui mai scump soț, tată, socru și bunic, IUHASZ ȘTEFAN LUDOVIC. Familia îndoliată. (38216)

Neștearsă amintire, îndurerat omagiu pentru cea plecată dintre noi acum 3 ani, Gruici Ana. Fie ca amintirea sa să dăinuie măcar o clipă în sufletele celor care au cunoscut-o. Fiul Viorel și familia. (38062)

Cu aceeași profundă durere anunțăm că în ziua de 29 ianuarie se împlinește 3 ani de la decesul regretatului nostru ȘEREDAN IUSTIN, a cărui amintire o vom păstra mereu în sufletele noastre. Familia. (38137)

Cu aceeași durere ca în clipa despărțirii aduc amintire celor care l-au iubit și l-au prețuit că se împlinește 2 ani de când dr. LUKACS LADISLAU, a plecat dintre noi. Soția. (38005)

Mulțumim colegilor de la I.A.M.B.A., I.M.U.A. și tuturor celor care l-au condus pe ultimul său drum pe neuitatul nostru Nyiri Alexandru. Familia îndoliată. (38307)

Colectivul de cadre didactice de la Școala nr. 21 Arad este alături de colega Turin Mariana în marea durere pricinuită de moartea mamei. (38305)

Sintem alături de Robert în marea durere pricinuită de moartea tatălui, Ioan Reinhardt și transmitem sincere condoleanțe. Colectivul clasei a V-a D și diriginta de la Școala generală nr. 4. (38257)

Cadrele didactice de la Școala generală Semeș sînt alături de colega lor Bonța Renate, în greaua pierdere pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe. (38263)

Colectivul Complexului stomatologic „Crișan” regretă dispariția prematură a colegului lor, Reinhardt Ioan, la numai 41 de ani. Sincere condoleanțe familiei. (38283)

Astăzi, 28 ianuarie, se împlinește un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna Costică Benoagă. Familia îndoliată. (38290)

Dragul nostru soț și tată vei rămâne vesnic în inima și sufletul nostru. Soția Rozalia, copiii Mircea și Monica Benoagă. (38290)

Sincere condoleanțe familiei ing. Gheorghe Onea și rudelor din Nădlac. Preot Traian Precupas. (38047)

Colectivul de muncă al Școlii generale nr. 13 transmite sincere condoleanțe profesoarei Tolan Maria. (38200)

La 26 ianuarie s-a împlinit o perioadă scurtă de cînd o boală cruntă a răpit-o dintre noi pe cea care a fost Sinka Volchița Cristina, un suflet nobil și blînd, lăsînd în sufletele noastre numai lacrimi și durere. Vesnic nemîngîiată Cristina și Mihael. (38203)

La 26 ianuarie s-au împlinit doi ani de durere și tristețe de când a plecat dintre noi pentru totdeauna, la numai 31 de ani, cel care a fost fiu, soț și părinte iubit, SOBOL ȘERBAN VASILE, lăsîndu-ne multă durere în suflete. Nu te vom uita niciodată. Părinții, soția și fiicele Corina și Diana. (38056)

Transmitem condoleanțe ing. LAZAR GHEORGHE, pentru pierderea mamei sale. Colectivul de muncă de la I.F.E.T. Arad. (38186)

Colectivul de oameni ai muncii de la I.L.S. zahăr Arad transmite sincere condoleanțe familiei Mateuț Petru, din Nădab, în greaua încercare pricinuită de decesul fiului lor, MATEUȚ PETRU, la numai 31 ani, fostul nostru coleg de muncă. (38194)

Locatarii blocului de nefamilisti ai Fabricii de zahăr Arad este alături de familia Mateuț Petru, din Nădab, în greaua încercare pricinuită de decesul fiului lor, MATEUȚ PETRU. Nu te vom uita niciodată. (38195)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la pierderea scumpului fiu, soț, tată, bunic, BALACI DANIEL. Mulțumiri deosebite colectivelor CCSITVA, ICF Tutun, Tricoul roșu, ICPII Arad pentru sprijinul acordat. Familia îndoliată. (38138)

La 28 ianuarie se împlinește șase ani de când a plecat în neființă CORNEL HOTĂRAN. Flori și lacrimi pe mormîntul lui. Tata și mama. (38178)

INTREPRINDERE DE CONFECȚII ARAD

Str. Ocsko Terezia nr. 86

Incadrează:

— confecționeri mașiniști calificați, cu vechime în muncă de minimum 5 ani pentru compartimentele tehnic-creație;

— economist la biroul desfacere.

Informații suplimentare la biroul P.I.R., telefon 35840, interior 136.

(155)

BRIGADA COMPLEXĂ ELECTROMONTAJ ORADEA

Incadrează pentru punctul de lucru Arad, str. Poetului nr. 101-A:

— mecanic auto;

— un tractorist rutierist.

Informații suplimentare la telefon 47122 și 46251 Arad.

(158)

INTREPRINDERE JUDEȚEANĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCALITĂȚI ARAD

Exploatarea apă, canal — sector bransamente

Execută pentru publicul din municipiul și județul Arad acolo unde există rețele de apă și canal, cu materialul întreprinderii în limita disponibilului, următoarele lucrări:

— bransamente de apă;

— racorduri de canal;

— montare robinetei serviciu.

Cererile se vor depune, în județ, la uzinele de apă din comunele respective unde există, iar în lipsa lor la consiliile populare de pe raza de domiciliu al solicitantului, iar în municipiul Arad la Atelierul de proiectare bransamente din str. Ineului nr. 2—4, camera 10, zilnic.

(151)

COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD

Prin unitatea din str. Tribunal Dobra nr. 2, cumpără antene TV, asigurînd demontarea gratuită. Ofertele se pot face la telefonul 13629.

(156)

COOPERATIVA „VREMURI NOI” ARAD

Str. Cozia nr. 2

Incadrează urgent:

— 2 timplari mecanici — categoria 2—4.

(159)

Colegii de muncă de la depozitul central al cooperativei „Artă Meșteșugarilor” Arad aduc la cunoștință moartea prematură a colegului lor Sirca Gheorghe și transmitem sincere condoleanțe.

(38228)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în greaua suferință pricinuită prin pierderea a celei care ne-a fost soție, mamă, bunică și străbunică, Molnar Katalin. Familia îndoliată Molnar. (38193)

Învățătoarea Viorica Rotaru și fiul ei, Sorin, amintesc cu adîncă durere împlinirea unui

an de la trágica moarte a scumpului lor tată și bunic, Ștefan Rotaru. Lacrimi și flori pe tristul său mormînt. (38198)

Sincere condoleanțe kolegei noastre, DRIMBAU IULIANA, în marea durere pricinuită de decesul tatălui ei. Colectivul complexului stomatologic Crișan. (38210)

Sintem alături de familia Raubauer, în greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare, la numai 38 de ani, a celei care a fost Raubauer Eva. Moartea nemilosoasă a smuls-o din mijlocul colectivului întreprinderii Tricoul-roșu Arad. (38185)